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Тема: Непрерывная случайная величина 
 
ЗАДАНИЕ. Случайная величина X  задана дифференциальной функцией распределения.  

0 ,

3
( ) cos ,

2
3

0 .
2

при x

f x x при x

при x

π

π π

π


 ≤

= − < ≤

 >

 

1) Определить вероятность попадания случайной величины X  в интервал 
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.  

2) Найти математическое ожидание и дисперсию случайной величины X .  
 
 
РЕШЕНИЕ.  

Вероятность попадания случайной величины X  в интервал 
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Математическое ожидание случайной величины X  
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Дисперсия случайной величины X  

23/ 2
2 2 2 3

( ) ( ) cos 1
2

DX f x x dx MX x x dx
π

π

π
∞

−∞

 = − = − − − = 
 

∫ ∫  

интегрируем по частям, 2u x= , 2du xdx= , cosdv xdx= , sinv x=  
23/ 2 3/ 2

3/22 2 23 9 9
sin 2 sin 1 2 sin 3 1

2 4 4
x x x x dx x x dx

π π
π

π
π π

π π π π   = − + − − = + − − + =   
   

∫ ∫  

интегрируем по частям, u x= , du dx= , sindv xdx= , cosv x= −  
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Таким образом, 
1

2
MX = , 3DX π= − . 

 
 
 
  


